AN'" &2 XX AV P

HS—7200

D

SER2TEI0RA )ET
Oct. 2015 revision

P E AR AR = 4

#t T555-0013 KprdEE)IIRF#i1THHESEE
TEL 06 (6472) 3857¢%) FAX 06 (6471) 6336
REHE(E) T121-0836 RREEBRILRAA2T H19E4S401
TEL 03 (3897) 8095(%) FAX 03 (3897) 8097
H P http://www.hatsuta-ksk.co.jp



HS-7200



L 1T L R ——— P.1~4
DI 1 S — P5~6
O TP ATIL 3 B AT | S —— P.7~10
DR 2 3 Rl o0 1 1 ———— P11~14
E RA—7S— (BEBRREER) s P.15~16
F RL—75— (FRYD R O—TF—FJR) P.17~20
G RA =18 (ISR oo P.21~22
T i SRy | P.93~98
I T S ———— P.29~32
N N T L RT3 11 -~ P.33~36
T N R P.37~40
B L T AT T Ty e h | [ ——— P.41~44
I R O DAy o L R ———————— P.45~48
N IO RHEEREER 1 oo P.49~52
0 TOUIHIEREER 9 oo P.53~56
P IO RSBIEREER 3 oo P.57~60
I L) B o P.61~62
R - 1 1 I - — P.63~66
a5 P.67~68
T BRHBUER{T 2 oo P.69~70

X BAEIXOREBTREES -BRHI—F-BR4-BE-HEESEHRELTIEXELET,
X BANRFICIVFELRCHBRERICABIEENTEVET, FHITERIESL,

HS-7200



HATSUTA

A Hil%m 321 B R

HS-7200

2015.10



OBAR£E VLD HATSUTA
HS-7200
RHES a—kK R HE g %

A- 1 K31710310 = HAEE ~130211024
" K31710311A D— HIAES 130211025~

A-2 K31760000 HAE SR

A-3 K31731901 AU RIVRIT

A- 3A K09160100 M16 Fwbk

A- 3B K09160300 M16 TP IS p—

A-3C K09160200 M16 Ty r—

A- 4 K31703702 JAVKTIRILEY

A- 4A K31722400 TJAVRTHRIED Ty v—

A- 4B K09200106

M20 FvyRILF Uk

A-4C K09040540

FIEY 4% 40

A-5 K0B3530DU

Jwi a K5B3530

A-6 K20251500 GJYRA=ZwFIL E 1/8

A-7 K31703610A JOVNF ORIV HAES ~130210016
" K31703611 2aVkF7 ORIV A ES 130210017~

A-TA K09103000 M10 X% 30 7RJ)L+ PRI W ASTAC IS

A- 7B K09100100 M10 Fvhk

A-7C K09100300 M10 RFY G Ty v—

A- 7D K09100200 M10 Ty r—

A-8 K0B3540DU Jwi a1 K5B3540

A-9 K02107100 725 6007

A-10 K0B3520DU

Jwi a K5B3520

A- 11 K0B4525DU

Jwi a K5B4525

A-12 K02509000

ASARRTY Y 51109

A- 13 K08306500 oY % s-65

A- 14 K31703408A FTyoIL (F) HAZFES ~130210005
" K31703409 FTyoIL (F) H{AZES 130210006~ 16
" K31703410 FTyoIL (F) A ZES 130210017~

A- 14A|  K09102000 M10 % 20 )L+

A- 14B| K09100300 M10 RV T Ty v—

A- 14C| K31712801 FUINER Ty v—

A- 15 K31703508A FTvoIL (B A FES ~130210016
" K31703509 FTyoIL (&) A ZES 130210017~

A- 15A| K09102000 M10 % 20 )L+

A- 15B| K09100300 M10 RV T Ty v—

A- 15C| K31712801 FUINER Ty v—

A- 16 | K31750903A AV ETE—S— 4-330BBAS-F9329

A- 16A| K09146041 M14x 60 REFITEERILE

A- 16B| K09140300 M14 RFY G Iy v—

A- 16C| K09140100 M14 Fvbk

A- 16D| K31750940 ETE—HS— F— 7/16x7/16x1/4 | ETE—5— BRI

A- 16E K31722701

ETE—S— WESZTvov—

$65%x ¢33 %3t

DO | == |N[ININMNININ|IN|[|[||IN|=|=|==|=]=|=]==[=]=|NINININININININ|ININ|=|=W|N|=|[=]|=]|=|d]|>||=|=|[—=]|—

A- 16F | K31750921 ETE—F—FvyRILFvb 14230 EITE—S— RS

A- 16G| K09040550 BEY ¢4 x50 ETE—S— RS

A- 17 K31700602 (L IAYA
" K31700692R BIER/ T Assy (BHYD) NITRILMERLED | #IAEES ~130210022
" K31700692L BIER/ T Assy (D) NIRILLERLCED | #IAES 130210023~
" K31700692R BIER/ T Assy (BHYD) NIRILLERLED

A- 17A|  K31729900 NTRILE (BERD) M12 X 40 P=1.25

A-17B| K31729900 NITRILE (BEFRD) M12 x 40 P=1.25 HERES ~130210022
" K31740500 NTRILE (EFRD) M12 x 40 P=1.25 KA ES 130210023~

A- 17C| K09120200 M12 Ty r— 12

A- 17D| K09120114A M12 UF vk P=125 (B£>) 6 HERES ~130210022
" K09120110A M12 b P=1.25 (B4S) 6 HEAES 130210023~

A- 17E| K09120114A M12 UF vk P=125 (B%>) 6 HEAE S ~130210022
" K09120111A M12 b P=1.25 (E£S) 6 KA ES 130210023~

2015.10




HATSUTA

A Hil%m 321 B R

HS-7200

2015.10



OBABRE VLD HATSUTA
HS-7200
RHES a—kK g H= A &%

A-18 K31700891A AIERA A Assy 2 A-18A~18B

A- 18A| K31700820A (LR 2 23%10.5-12

A- 18B| K31700801 AR —IL 2 12-8.5J

A-19 K31760100 #wkJva 1 HEAES ~130210008
" K31760101 AR GRS L 1 EF-1005 HetAZEE 130210009~

A- 19A| K31733600 INDRTFUE—EY 1 HetAEE ~130210008
" K31733601 IRDRTIYE—EY 1 RS 130210009~

A- 19B| K09080300 M8 R Iy v — 1

A- 19C| K09080203 M8 7w — 30 % 3.2 1

A-19D| K09080100 M8 Sk 1

A- 19E| K31560410 GUYR=ZwFIL 1/8 90FE 1

A-20 | KB31731800A RTTIVTI)T—Fv9)L 1 HeiAEE ~130210008
" K31731801 RTTFIVTI)T—Fv9)L 1 EF-1005 F8 HetAFEE 130210009~

A- 21 K31703803 INT—=RTTFIVGTI) o F— 1 [1S-040720 40 x 20 x 242.5

A- 21A| K09102000 M10 x 20 7RK)L 1

A-21B| K09100300 M10 RF) T T ysrv— 1

A-21C| K31504200 BEZTvv— 1 $35x p11x3

A-21D| KO09160107A M16 =F&F vk P=15 1

A-22 K31731200 FYPIILTERYE 2

A-23 | KO9PHS20L 24 0vk PHS-20L 2

A- 23A| K09081600 M8 x 16 )Lk 2

A-23B| K09080300 M8 R Iy v— 2

A-23C| K09080200 M8 Ty v — 2

A-23D| K09200111A M20 Fwk P=15 (£) 2

A-24 | KO9PHS20R A4 RAyk PHS-20R 2

A- 24A|  K09081600 M8 x 16 )Lk 2

A-24B| K09080300 M8 R Iy — 2

A-24C| K09080200 M8 Ty v — 2

A-24D| K09200110A M20 Fwk P=15 () 2

A- 25 K31703907 SO EE=P 1
" K31703997 RATTILTEA4DUk Assy 1 A-25~27

A-26 | KO9RUTOLH A40ykI R RUT0-LH 1 A-26A 26BE T

A- 26A| K09030530 E|E> 3% 30 1

A-26B| KO09140106A M14 vy RJLF vk P=15 1

A-26C| K09140200 M14 Ty p— 2

A-26D| K09200111A M20 Fwk P=1.5 (£) 1

A- 26E| K09200240 M20 l&ET v r— 1

A-27 | KO9RU10RH A40ykIK RU10-RH 1 A-27A 2TBE T

A- 27A| K09030530 > 3x 30 1

A-27B| K09140106A M14 vy RJLF vk P=15 1

A-27C| K09140200 M14 Ty p— 2

A-27D| K09200110A M20 Fwk P=15 () 1

A-27E| K09200240 M20 lET v r— 1

A- 28 K31750000 BriR= L KJ-40 2

A- 28A| K09061500 M6 X 15 X)Lk 8

A-28B| K09060300 M6 R Iy v— 8

A-28C| K09060200 M6 T v— 8

A-29 K31763700 NT Xy 2 HP-8H

A-30 K31722721

ETE—F— WX Ty v—

N
l
E-N

$65% P33 x 1t

2015.10




HATSUTA

B &&@ 24/ VE&

HS-7200

2015.10



OBBEZUVLHE D HATSUTA
HS-7200
RHES a—F e HE g &%

B- 1 KRB054000 TLMR 5X40X 1m 11

B- 2 K31717403 RvN—%2t+E 1

B- 2A K09102500 M10 x 25 7R )L+ 4

B- 2B K09100300 M10 R G Ty v— 4

B- 2C K09100200 M10 T v— 4

B- 3 K31751103 Y ETE—2— 2 4PC39T2150-B

B- 3A K09166541 M16 X 65 7NEIUTERILE 8

B- 3B K09160300 M16 R G Iy v— 8

B- 3C K09160200 M16 Ty r— 8

B- 3D K09160100 M16 vk 8

B- 3E K31750940 EFEITE—S— F— 2 7/16x7/16x1/4 | EFE—4— FBES

B- 3F K31722721 FEITE—S— VLA 1~2 1mm

B- 3G K31750921 ETE—F—FvyRILFvb 2 14230 EITE—S— TR

B- 3H K09030570 BEY 2 ®4%x70 ETE—S— TEHS

B- 4 K31727202 1AV 2

B- 4A K31700902 BENTRILE BERD) 6 M12 X 55 P=1.25

B- 4B K31700902 BENTRILE (BERD) 6 M12 x 55 P=1.25 HAES ~130210022
" K31740600 BERNTRILL (ERD) 6 M12 X 50 P=1.25 HKES 130210023~

B- 4C K09120200 M12 Ty r— 12

B- 4D | K09120114A M12 UF vk P=125 (B+>) 6 HEAE S ~130210022
" K09120110A M12 Fybk P=1.25 (A%Y) 6 A ES 130210023~

B- 4E | K09120114A M12 UF vk P=125 (B£>) 6 HEAES ~130210022
" K09120111A M12 Fybk P=1.25 (%) 6 KA ES 130210023~

B-5 K31700291A FEAAY Assy 2 B-6~8

B- 6 K31700201 #EARI—IL 2 12-12J ¢ 93

B- 6A K09123000 M12 x 30 7R)L 24

B- 6B K09120300 M12 RFY G Iy v— 24

B- 6C K09120100 M12 Fvbk 24

B-7 K31700220A 3Nl 26.5 % 14.00-12

B- 8 K31700230 BEHIAAY Fo—T

2015.10




HATSUTA

Ha2oER

HS-7200

© OO0/

o/

i)

@ <
@@\

7

S s
&

OO

®

2015.10



OBBZUVLHE D HATSUTA
HS-7200
RHES a—F e H= g &%
C-1 K31733800A IOV T Syl D7 D 1
C- 1A | K09122500A M12 x 25 P=1.25 A JLk 7
c- 1B K09120300 M12 R G Ty v— 7
Cc-1C K09120200 M12 Ty r— 7
C- 1D | K09102500A M10 X 25 P=1.25 KL+ 1
c- 1E K09100300 M10 RV T Ty v— 1
C- 1F K09100200 M10 Ty r— 1
C-2 K31760200 B5#RT L KB-55 4
C- 2A K09102000 M10 x 20 )L+ 8
C- 2B K09100300 M10 R G Ty v— 12
C- 2C K09100200 M10 Ty — 12
C- 2D K09100100 M10 Fvk 8
c-3 K31733700 IO T SR (IT54HRA4—ILA) 1
C-4 K31731700 IOV IURRILE 8
C- 4A | K09120110A M12 Fbk P1.25 8
C- 4B K09120300 M12 R G Ty p— 8
C- 4C K09120200 M12 Ty — 8
Cc-5 K31735700A RLVAHTR—RER 1
C- 5A K09061500 M6 X 15 )Lk 2
C- 5B K09060300 M6 RS T Iy — 2
C- 5C K09060200 M6 T v — 2
C-6 K31712002 BRELR 2 INUR 2 C-6DEL
C- 6A K09080100 M8 Fwk 4
C- 6B K09080300 M8 R T Iy — 4
C- 6C K09080200 M8 Ty v — 4
C- 6D KNS053000 FH TV RRDT—FF 5%30% 1M 2 5% 30 X 730
c-7 K31760800 o S APy o Ham] 8 1 ASE 201
c-7A K09051500 M5 X 15 )Lk 5
Cc- 7B K09050300 M5 R G Ty de— 5
c-8 K31717501 o3 S DAY 1 C-8A~8CETL
C- 8A K30461300 BREAD v 1
C- 8B K30461200 BRERA Y AL—F 1
C- 8C K31717541 BRELT —DR—R -/ UK Assy 1
C- 8D | KRB054000 TLHR 5x40% 1M 1
c-9 E000392403 Iy 1| v2403-M-DI-E3B-LSHA-1 C-9AE L
C- 9A | 16414-3243-0 AT E— 1
Cc-10 K97040803 PRFER—X 1 @4 p8x230mm
C- 10A| N32000900 9mm T A —/ K 2
c- 11 K31738000 IVOVRYFR—RBEER 1
C-12 K97061220 PR R—X 1 @6 P 12X 1650mm
C- 12A| N32002000 12mm T A —/ UK 2
C- 13 | K31709707A IOV T Sk (7 ) 1 C-1A~1C &/
C- 14 | K31709809A IOV TSyhik (TF4RA—ILAED 1
Cc- 15 K31762800 IR ThyT) oy 1 MONOLASTIC50-270-65SHA
C- 15A| K09081600 M8 x 16 )Lk 6
C- 15B| K09080300 M8 R T Iy — 6
C- 16 K31762900 ROTERFDS2D 1 M451541-2
C- 16A| K09102000 M10 x 20 R)L+ 8
C- 16B| K09100300 M10 RV T Ty v— 8
C- 16C| K09100200 M10 Ty — 8
c- 17 K31750600 SMERT 1 72400SE524
C- 17A|  K09123500 M12 x 35 7KL+ 2
C- 17B| K09120300 M12 RFY G Ty v— 2
C- 17C| K09120200 M12 Ty — 2
C- 18 K31750701 XTRT 1 PB4RK478 HKES ~130215007
” K31750702 XTFRT 1 JP20 16cc MK ES 130215008~

2015.10




HATSUTA

Ha2oER

HS-7200

© OO0/

o/

i)

@ <
@@\

7

S s
&

OO

®

2015.10



OBBZUVLHE D HATSUTA
HS-7200
RHES a—K e HE g &%
C- 18A| K31750722 F7ROTEAARILE 2
C- 18B| K09100200 M10 TS r— 2
C- 18C| K31750620 oyry 1 MERVTHE R
C- 19 K97081310 PRER—R 1 » 8% ¢ 13X 600mm
C- 19A| 14911-42751 ATy T 1
C- 19B| N32003000 14mm DA —/\KR 1
C-20 | 12581-43012 Ta—T)LT4I)LA— Assy 1
C- 21 K31737100 BRE DL B—% 1T 1
C- 21A|  K09081600 M8 x 16 A3 JL b 1
C- 21B| K09080300 M8 R T T Ty v— 1
C- 21C| K09080200 M8 Ty — 1
C-22 | 66021-58331 Ta—IILIAILE—IEHIAUR 1
C- 22A| K09061800 M6 x 18 A3 JL b 1
C- 22B| K09060300 M6 RFY T Ty v— 1
C- 22C| K09060200 M6 T r— 1
C- 23 K97081305 PRER—R 1 $ 8% ¢ 13X 300mm
C- 23A| N32003000 14mm DA —/\KR 2
C- 24 | R1401-51351 Ja—I LR T Assy 1
C- 24A| K09061200 M6 X 12 )Lk 2
C- 24B| K09060300 M6 R T T Ty v— 2
C- 24C| K09060200 M6 T r— 2
C- 25 K97081310 PRER—R 1 d 8% ¢ 13X 630mm
C- 25A| N32003000 14mm DA —/\2KR 2
C- 26 | 15224-4301-3 Ta—I )L T4 ILA— Assy 1
C- 26A| 15221-4317-0 Jai—I)LI4ILE— 1
C- 26B| K09080300 M8 RFY T Ty v— 2
C- 26C| K09080200 M8 T — 2
C- 26D| K09082000 M8 x 20 ALk 2
C- 27 K97081305 PRER—R 1 d 8% ¢ 13X 450mm
C- 27A| N32003000 14mm DA —/R 2
10 2015.10




HATSUTA

153

HS-7200

2015.10

W\ L N

st

oI —5H

11

? mw% :
, o @en
UK | / S

D mi'ﬁﬁfﬁj

So=sasal
,\\H\“)“a

%

8,
y ©

’,m

4 5
g
v

(“\v




D- 18A| K31719120

P S

D-18B| K09102543A

M10 x 25 /MBI )L b P1.25

D-18C| K09100300

M10 R T Iy v—

D-18D| K09100200

M10 Tviv—

OBBZUVLHE D HATSUTA
HS-7200
REES a—F SRES H= g &%
D- 1 1G372-12111 ?IS5— 1
D- 2 K31712702A TITS5—N\UR 2 KA ES 130210003~
" K31712702 TIT5—/I\UK 2 HEAES ~130210002
D- 2A K09080100 M8 Fvk 4
D- 2B K09080300 M8 R T I v v— 4
D- 2C K09080201 M8 Twirv— p22x23 4
D- 3 K31712602 RITT—HIN\— 1
D- 3A K09081600 M8 x 16 v JL b 4
D- 3B K09080300 M8 R T Iy — 4
D- 3C K09080200 M8 Ty — 4
D- 4 K31737700 TI5— (T (L) 1
D- 4A K09080100 M8 Fvk 4
D- 4B K09080300 M8 R T Iy — 4
D- 4C K09080200 M8 Ty — 4
D- 4D | 17326-12231 IITS5—\wEy 1
D-5 K31760300 9527 95-054 3
D- 6 K31701705 IFXY—RILFLTILAT 1
D-7 K31737800 TI5— (T (F) 1
D- 8 K31701604 IFxY—RbT/(T 1
D- 8A K09080100 M8 Fwk 4
D- 8B K09080300 M8 R T Iy — 4
D- 8C K09080200 M8 Ty — 4
D-9 15263-12371 T I5—/8vF NA 1
D- 10 | 1G369-11011 IF7H)—F— Assy 1 D-10D&L
D- 10A| K09081600 M8 x 16 v JL b 2
D- 10B| K09080300 M8 R T Iy d— 2
D- 10C| K09080200 M8 Ty — 2
D- 10D| R1401-42271 IT79)—F—T4ILE— 1
D- 11 | 15606-11721 IR TIRVR 3
D- 12 K31709004A GV —F— R—RAFPARE 1
D- 12A| K09061800 M6 x 18 7xJL b 2
D- 12B| K09060300 M6 R T Ty — 2
D- 12C| K09060200 M6 Ty — 2
D- 13 | 1G369-11621 AL ybiAT 1
D- 14 K31718805 SUI—A—a5IF 1
D- 14A| K09082000 M8 x 20 7 JL b 4
D- 14B| K09080300 M8 R T Iy — 4
D- 14C| K09080200 M8 Ty — 4
D- 15 | 17189-72402 YHF—TH2Y Assy 1
D- 16 | 15521-72462 YH—JAavYH R5— 1
D- 16A| K09082000 M8 x 20 7Lk 2
D- 16B| K09080300 M8 R T Iy — 2
D- 16C| K09080200 M8 Ty — 4
D- 16D| K09080100 M8 Fwk 2
D- 17 K31731601 SOT—F—EH# 1
D- 17A| K09081600 M8 x 16 v JL b 6
D- 17B| K09080300 M8 R T Iyird— 6
D- 17C| K09080201 M8 T — p22x23 6
D- 17D| K31731651 BFEL—k (SCT—42—R{TH) 2
D- 18 | K31719102A SCI—48— 1 D-18AE YL
1
4
4
4
1

D-19 K31719002A

FUI—A—CHBRITH

12

2015.10




HATSUTA

153

HS-7200

2015.10

W\ L N

st

oI —5H

13

? mw% :
, o @en
UK | / S

D mi'ﬁﬁfﬁj

So=sasal
,\\H\“)“a

%

8,
y ©

’,m

4 5
g
v

(“\v




OBBZUVLHE D HATSUTA
HS-7200
RHES a—K e HE g &%

D- 19A| K09062000 M6 x 20 A3 JLk 6

D- 19B| K09060300 M6 R T T Ty v— 6

D- 19C| K09060200 M6 T r— 6

D- 19D| K09060100 M6 Fwk 6

D- 20 K31715503 ST —A—HIRSAFH 1

D- 21 K31719802 SUI—E—HIRB RS 1

D- 22 K31728401 SVIT—Z—TvI\—FH—R 1

D- 22A| 15108-72873 NUR 1

D- 22B| 09318-89039 R—R952T (T F) 1

D- 23 K31731400 SCI—4—0O7HR—2X 1

D- 23A| 15108-72873 NUR 1

D- 23B| 09318-89039 R—=RI52T (PP F) 1

D- 24 K31751320 IF7O)—F—FIrR—R 1 ¢ 50 x 700L

14 2015.10




HATSUTA

\— (BRENBE %)

ERA—/

HS-7200

v T ILDFEHE

L Wy

2015.10

15



OBBEUV LHEID HATSUTA
HS-7200
RHES a—Fk S HE & e
E- 1 K31705802 A—42—1k 6
E- 1A K09122500 M12 % 25 7R JL b 30
E- 1B K09120300 M12 RTY G Dy v— 30
E- 1C K09120200 M12 Tud— 30
E- 2 K31705604 FEn—4a—ah 1
E- 2A K04033001 F—10x8%x30 Fh 2
E- 3 K30651401 ISVE—4— 1 CAPM25
E- 3A K09100100 M10 Fwk 2
E- 3B K09100300 M10 RTY ST Dy v— 2
E- 3C K09100200 M10 Ty — 2
E- 3D K04023002 F— 7x7x30 [ 1
E- 4 K31704011 TSVRYYARK 1 HeAEE ~130212008
" K31704012 TSVRYYARIK 1 HIAES 130212009~
E-5 K31705204 MEE—2—F—1 1 5-B-2
E- 5A K09082000 M8 x 20 7RJL+ 1
E- 5B K09080300 M8 RT) 2 Ty v— 1
E- 5C K09080202 M8 Tyl v— $p26x26 1
E- 5D K31737000 HEE—2—HF— 1
E- 5E K09080890 M8 x 8 FRA+wk 2
E- 6 K01084500 VALK SB-45 2
E-7 K03130600 ERn7JnyY UCFS 306 6
E- 7A K09144000 M14 x 40 7R)L+ 24
E- 7B K09140300 M14 RTY G Dy v— 24
E- 7C K09140200 M14 Ty v— 24
E-8 K31705301 O—4—J—1)— 3
E- 8A K09102000 M10 % 20 73 JL b 1
E- 8B K09100300 M10 RTYL ST Dy v— 1
E- 8C K09100205 M10 Ty — $40x3.2 1
E- 8D K09080890 M8 x 8 RA+wk 6
E-9 K01085500 VALK SB-55 2
E- 10 KM802020A PLY—IL fERR 2
E- 11 K31705401 7507 —1)— 2
E- 11A| K09102000 M10 % 20 7 JL b 2
E- 11B| K09100300 M10 RTY ST Dy v— 2
E- 11C| K09100205 M10 Ty — $40x%3.2 2
E- 11D| K09080890 M8 x 8 FRE+ vk 4
E- 12 K01085400 VALK SB-54 2
E- 13 K31705704 PEIO—42—&H 1
E- 13A| KO04033001 F—10x8%x30 Ah 2
E- 14 K31706001 I35 12
E- 14A| K09122500 M12 % 25 R JL b 36
E- 14B| K09120300 M12 RTYD G Dy v— 36
E- 14C| K09120200 M12 Tudd— 36
E- 15 K31705905 TS5 1
E- 15A| KO04033001 F—10%x8%x30 Fh 2
E- 16 K31705500 NILhTFoiarE|ERR 1
E- 16A| K09102000 M10 % 20 7 JL b 2
E- 16B| K09100300 M10 RTY ST Dy v— 2
E- 16C| K09100201 M10 Ty v— ¢25x2 2
E- 16D| K09100100 M10 Fwk 2
E- 17 K02203500 AR71)>% 6203LLB 2
E- 18 K30606600 FoiavF—1)—B-2 1
E- 18A| K08501700 ATy s-17 1
E- 19 K31705590 RNI)LhToo3B|EEER Assy 3
E- 20 K09148000 M14 % 80 73 JL b 2
E- 20A| KO09140100 M14 >k 4
E- 20B| K09140300 M14 RTY G Dy v— 2
E- 20C| K09140200 M14 Tuv— 4

16

2015.10



HATSUTA

HS-7200 F ZA4—n— (RyH X -0—5—F8{%)

17 2015.10



OB HZEVLEIMD HATSUTA

HS-7200
RHES a—K e HE g &%

F- 1 K31706107B =00 EEhis— 1
F- 1A K09102000 M10 x 20 )L+ 7
F- 1B K09100300 M10 RTY T Dy v— 7
F-1C K09100204 M10 T v— ¢30x3.2 7
F-2 K30113000 Ry A—ZEIR 1 260 x 360
F- 2A K09061510 M6 x 15 MA )Lk 8
F- 2B K09060300 M6 RFY)2 T Ty v— 8
F- 2C K09060104 M6 &k 8
F-3 K31736901 T— G EIRT LR 2
F- 4 K31736801 = GRS LIRS A 2
F- 4A K09082500 M8 x 25 )Lk 4
F- 4B K09080300 M8 R T2 Dy — 4
F- 4C K09080200 M8 Ty v — 8
F- 4D K09100100 M10 Fwhk 4
F- 4E K09082000 M8 x 20 )Lk 10
F- 4F K09080300 M8 R T2 Iy e— 10
F- 4G K09080200 M8 Ty v — 10
F-5 K31750300 R bwsS—T L KI-40 2
F- 5A K09080100 M8 Fwk 2
F- 5B K09080300 M8 R T2 Iy e— 2
F- 5C | K09080204 M8 Tl v— $40% 3.2 6~8
F- 6
F-6A~C
F-7
F-1A~C
F- 8
F- 9 K31730302 A—5—7—LEBEE7—LB 2
F- 9A | K31731100 IIVESHES L 1mm 0~2

" K31731120 IV BSHES L 2mm 0~2

" K31731130 IV ESHESL L 3mm 0~2
F-10 | K31730201B A—5—7—LEEH 2
F- 10A| K09120100 M12 vk 2
F- 10B| K09120300 M12 RTY T 9 v— 2
F- 10C| K09120200 M12 Dy r— 2
F-10D| K31730900 IIVRBMT Y v — 2
F- 11 K31730700 TSV ESHAER 16
F- 11A| K09060103 M6 UF vk 2
F- 11B| K09060200 M6 Ty v — 2
F- 12 K31730100 TSV ESABREE /AR 4
F- 12A| K09051500 M5 X 15 )Lk 4
F- 12B| K09050300 M5 RT) 2 Dy e— 4
F- 12C| K09050200 M5 Ty v — 4
F- 13 K31706606A 753A—5—7—L () 1
F- 13A| K09102000 M10 x 20 7R)L+ 2
F- 13B| K09100300 M10 RFTY T Iy v— 2
F- 13C| K09100204 M10 Twiv— ¢30x3.2 1
F- 13D| K31560400 GYRZYFIL 1/8 45° 1
F- 13E| K09100207 M10 Twiv— ¢$50x4.5 1
F- 14 K31716805 = RS4RIk 1
F- 14A| K09081600 M8 x 16 )Lk 6
F- 14B| K09080300 M8 R T2 Iy e— 6
F- 14C| K09080201 M8 Tl v— $22%2.3 6
F- 15 K31760500 AT FERE 3 B-1146-1
F- 15A| K09061500 M6 X 15 )Lk 12
F- 15B| K09060300 M6 RT) 2 Dy e— 12

18 2015.10




HATSUTA

HS-7200 F ZA4—n— (RyH X -0—5—F8{%)

19 2015.10



OBARE VLD HATSUTA
HS-7200
RHES a—~K g BE A &%

F- 15C| K09060200 M6 T v — 12

F-16 | K31707803A TSV RIL—18— 3

F- 16A| K09051500 M5 X 15 7R )Lk 12

F- 16B| K09050300 M6 R YL T Iy v— 12

F- 16C| K09050200 M6 Ty v — 24

F- 16D| K09050100 M5 Fbk 12

F-17 | K31706706A J58—5—7—L (f) 1

F- 17A| K09102000 M10x 20 )Lk 2

F- 17B| K09100300 M10 RF) 5 Ty v— 2

F-17C| K09100204 M10 T v— 30x3.2 1

F- 17D| K31560400 GYR=yFIL 1/8 45° 1

F-17E| K09100207 M10 Tl v— ¢ 50x4.5 1

F- 18 K31706806 IS ESARGRE/NA(T 1

F- 18A| K09102500 M10x 25 AL 4

F- 18B| K09100300 M10 RF) 25 Ty v— 4

F- 18C| K09100200 M10 T v— 4

F- 18D

F-19 K31707101 73v0—5— %7k 1

" K31707191 75 A—5— % Tk Assy 1 F-19~23

F- 20 K31707200 73vA—5—YvIbh5— 6

F- 20A| K09101090 M10 x 10 7RkAt vk 12

F- 21 K02207500 R71)2% 6207LLB 6

F- 22 K31720700 7350—5— (M) 2

F- 23 K31707000 75o0—5— (FfE) 1

F- 24 K31714100 ISV ESARTRE/NATY LR 2

20

2015.10




HATSUTA

(h/3—Fa1R)

\—

G RA—/

HS-7200

2015.10

21



OBBZUVLHE D HATSUTA
HS-7200
RHES a—K e HE g &%
G- 1 K31726301 =G ZSARIRBEZ IR 1
G- 1A K09061849 M6 x 18 ME X SUS 10
G- 1B K09060139 M6 75> 4wk SUS 10
G- 2 K31719705 TS RIEAR (B) 2
G-3
G- 4 K30654900 YUOIEY ¢6x45 12
G-5 KM802031A PLY—IL FE 3
G- 6 KM801002A PLY—IL fEf& 3
G-7 K31713202 FREAN LR — 1
G- 7A K09102000 M10 x 20 7R)L+ 4
G- 7B K09100300 M10 RFTY T Iy v— 4
G- 7C K09100200 M10 Ty r— 4
G- 7D | KGO36A000 ' axyk SG-36A 1
G-8 K31706300 TS LIRIBER 2
G- 8A K09082000 M8 x 20 )Lk 8
G- 8B K09080300 M8 R T Iy — 8
G- 8C K09080200 M8 Ty v — 8
G-9 K31706200 P4 =N 2
G- 10 K31720901 TSRS LT R 1
G- 10A| K09080100 M8 Fwk 6
G- 10B| K09080300 M8 R T Iy — 6
G- 10C| K09080200 M8 Ty v — 6
G- 11 K31706403 TSLRIT LR 1
G- 12 K31706503 TSURIT LRSS IRBESZ 1
G- 12A| K09080100 M8 Fwk 7
G- 12B| K09080300 M8 RS T Iy — 7
G- 12C
G- 13 K31711400 =20 tkhi— (L) 2
G- 14 K31711500 r—=2 G %NN— (F) 2
G- 15 | K31713703A L8RV NR— 1
G- 15A| K09102000 M10 x 20 )L+ 4
G- 15B| K09100300 M10 RTY T Iy v— 4
G- 15C| K09100201 M10 Tviv— $p25%2 4
G- 16 K31713002 TERRILEA/S— (E) 1
G- 16A| K09102000 M10 x 20 )L+ 3
G- 16B| K09100300 M10 RFTY T 9 v— 3
G- 16C| K09100200 M10 Ty r— 3
G- 16D| KGO36A000 Z'AAyk SG-36A 1
G- 17 K31713102 TERILEA— (F) 1
G- 17A| K09081600 M8 x 16 )Lk 1
G- 17B| K09080300 M8 R T Iy — 1
G- 17C| K09080200 M8 T v — 1
G- 17D| K09102000 M10 x 20 )L+ 1
G- 17E| K09100300 M10 RFTY T Iy r— 1
G- 17F| K09100200 M10 Ty v— 1
22 2015.10




HATSUTA

HS-7200

23 2015.10



OBBRZE VLD HATSUTA
HS-7200
RHES a—kK R HE g &%
H- 1 K31709401 LET7—L 2
H-2 K31709690 EE7—LT YRRV (EERDEYN) 2 H-3&{
H- 2A K09102000 M10 x 20 7R)L+ 2
H- 2B K09100300 M10 RTY G IS — 2
H- 2C K09100207 M10 Tviv— ¢$50x4.5 2
H- 2D K30165190 W11/2 Fyk (EERDEYN) 2 H-3DEL
H- 2E K31560400 GYR=yFIL 1/8 45° 2
H- 3 H-2~ H-2&tuk
H- 3A K09102000 M10 x 20 7R)L+ 2
H- 3B K09100300 M10 RTY G IS v—
H- 3C K09100207 M10 TS v— $50x4.5 2
H- 3D H-2D~ H-2D&t vk

H- 3E K31560400

JYR=ZwTIL 1/8 45°

H-4 K31709101B

F7—L4 (k)

H- 4A K09102000 M10x 20 7RJL+
H- 4B K09100300 M10 RT YT Ty v—
H-4C K09100207 M10 Ty v— $50x45

H- 4D K31560400

JYR=ZwTIL 1/8 45°

H- 4E K20251500

SYR=ZwTIL 1/8 E

H-5 K31703202A

Ry—LE TRV E— ()

H- 5A K31708000 Ry S—ETFIYUA—EY B (L) ®25% ¢ 30x%56
H- 5B K09040540 FIEY 4% 40
H- 5C K31560400 GYRZwFIL 1/8 45°

H- 5D K31707900

RYIN—ETFTIIE—EY A (TF)

$25%x ¢30x82

H-6 K31707304L

THERES|7—L (k)

H- 6A K09082000 M8 x 20 ALk

H- 6B K09080300 M8 R T Iy d—
H- 6C K09080201 M8 T — 22x23
H-7 K31709906 EF5|T7—LZITE (K)
H- 7A K09122500 M12 x 25 )L+

H- 7B K09120300 M12 R G Ty p—
H- 7C K09120200 M12 Ty —

H- 7D K09120100 M12 Fvbk

H-7E K09123500

M12 x 35 )Lk

H-8 K31707507D

I 7—LET#

|l |=mlW|O|([aOAIN|=|=]|= === ]IN|IN|=[[=[=]=]|N|IN[N|[=]N

H- 8A K09107500 M10 % 75 )Lk

H- 8B K09100300 M10 RV G Ty v—

H- 8C K09100200 M10 Ty r— 12

H- 8D K09100100 M10 vk 4

H- 8E K09102000 M10 x 20 )L+ 4

H-9 K31740101 TE7—LikLEHEE 2

H- 9A K09082000 M8 x 20 7Lk 10

H- 9B K09080300 M8 R T Iy — 10

H- 9C K09080200 M8 Ty v — 10

H- 10 K31740200 TE7—LRASARIR 2

H- 10A| K09082010 M8 x 20 MA )Lk 6

H- 11 K317033010 ISV ETFIE— 1 HEKES ~130212008
" K31703302 TSV LTS — Assy 1 HKES 130212009~

H- 11A| K31714800A VYU E—Ev C 1

H- 11B| K09040540 EIEY 4% 40 1

H- 11C| K20251500 GJYVAR=ZwFIL E 1/8 1

H- 12

H- 12A| K31714901 YU HE—ET D 1

H- 12B| K09040540 ZIEY 4%40 1

H- 12C

24

2015.10




HATSUTA

HS-7200

o5 2015.10



OBBZUVLHE D HATSUTA
HS-7200
RHES a—F e HE g &%
H- 13
H-13A~C

H- 14 | K31736100A SMER—RH/N—C 1

H- 14A| K09081600 M8 X 16 )Lk 2

H- 14B| K09080300 M8 RFY T Ty v— 2

H- 14C| K09080200 M8 T r— 2

H- 15 KO9PHS25L AL4OyrIUR PHS-25L 2

H- 15A|  K09102000 M10 x 20 )Lk 2

H- 15B| K09100300 M10 R I p— 2

H- 15C| K09100200 M10 TS v— 2

H- 16 K31707403 +LERES| T —L 2

H- 16A| K09240111 M24 Fvbk P=2.0 (%) 2

H- 16B| K09240110 M24 Fvbk P=2.0 (f) 2

H- 17 K31732601 LEHES|T—LTOvRAEE 2

H- 18 | K31733000A EB|7—LLEHELZT 4

H- 18A| K09102500 M10 % 25 7RJLk 16

H- 18B| K09100300 M10 R Iy p— 16

H- 18C| K09100200 M10 TS v— 16

H- 19 K31760600 ORAY ARy 2 DR-S 38X 60

H- 20 K31732700 OXFEEEE A 2

H- 20A| K09102000 M10 x 20 )L 4

H- 20B| K09100300 M10 R Iy p— 4

H- 20C| K09100200 M10 TS — 4

H- 21 K31707304R TEEST—L (B) 1

H- 21A|  K09082000 M8 x 20 ALk 1

H- 21B| K09080300 M8 RFYL T Ty v— 1

H- 21C| K09080201 M8 Tl — $22x23 1

H-22 | K31710103L FEB|7—LEEEY () 1
" K31710103R EB|7—LEEEY (B) 1

H- 22A| K09102500 M10 x 25 )L 8

H- 22B| K09100300 M10 R T p— 8

H- 22C| K09100200 M10 TS v— 8

H- 23 K31710006 EB|7—LZITE (B) 1

H- 23A| K09122500 M12 x 25 )L 2

H- 23B| K09120300 M12 R Iy p— 5

H- 23C| K09120200 M12 TS — 8

H- 23D| K09120100 M12 vk 5

H- 23E| K09123500 M12 x 35 )L 3

H-24 | K31710204L EJ|7—LTEHEY () 1
" K31710204R EJ|7—LTHEY (B) 1

H- 24A| K09102500 M10 x 25 )L 8

H- 24B| K09100300 M10 R Iy p— 8

H- 24C| K09100200 M10 TS v— 8

H- 25 K31760700 OXRAY ARy 2 DR-S 45X 150 HAES ~130215012
" K31760701 ORAY ARy 2 DR-S 45 X 150-N MRS 130215013~

H- 26 K31732800 OX5AEEEE B 2 HAES ~130215012
" K31732801 OXAEEEE B 2 H{A TS 130215013~

H- 26A| K09102000 M10 x 20 )L 8

H- 26B| K09100300 M10 R Iy p— 8

H- 26C| K09100200 M10 TS v— 8

H- 27 K31709201 F7—L4 (B) 1

H- 27A| K09102000 M10 x 20 )Lk 2

H- 27B| K09100300 M10 R Iy p— 2

H- 27C| K09100207 M10 Tviv— ¢50x 4.5 2

H- 27D| K31560400 JYR=ZwTIL 1/8 45° 1

26

2015.10




HATSUTA

HS-7200

27 2015.10



OB HZEV LMD HATSUTA

HS-7200
RHES a—F e HE g &%
H- 27E| K20251500 JYR=ZwTIL 1/8 & 1
H-28 | K31703222A RyIR—EFIYE— (B) 1
H- 28A| K31708000 RyS—ETFLYLH—EY B (L) 1 $25% 30 %56
H- 28B| K09040550 E|F> 4% 50 2
H- 28C| K31560400 JYR=ZwTIL 1/8 45° 2
H- 28D| K31707900 RYIR—ETFIYUE—EY A (TF) 1 $25% ¢30x82
H- 29 K09083240 M8 UL 4 32A
H- 29A| K09080100 M8 Fwk 16
H- 29B| K09080300 M8 RFY T Ty v— 8
H- 29C| K09080200 M8 T r— 16
H- 30 K31713501 =V IRNIEDRSAFIR 2
H- 30A| K09082049 M8 x 20 ME R SUS 4
H- 31 K31713405 IS5 — G khtHEE 2
" K31713495 TSV — T RNIEHEER Assy 2 H-29~30A B¢
H- 32 K31755001 SENEE PEP-4V (TS vkMT) 1
H- 33 K31740400 ISV ETFVILE—EY h5— 1 MRS 130212009~
H- 34 K31741100 TSV ETIIE—FVIIL h5— 2 HRES 130212009~

28 2015.10




HATSUTA

HS-7200 | Ry \—RE&

29 2015.10



OB BZ VLI D HATSUTA
HS-7200
RHEES a—kK e HE R &%
-1 K31708906A RyR—& 1
" K31708996 RyIR—Z Assy 1 H~1E&T
- 1A K31757001 HS-7200 4WD SR )L 1
I- 1B K31764000 ZAYT—Y K 1
I-1C K31757200 Hatsuta Rotary Sweeper SN )L (#£) 1
I- 1D KM801003A PLY—% fEIR 3
- 1E KNS073000 FHA TV RR ST =Tt 6 7%x30% 1m
-2 K31716500 Ry A—ZE 1
I- 2A K09082000 M8 x 20 AL+ 12
I- 2B K09080300 M8 RS TIwi v— 12
I- 2C K09080200 M8 Ty — 12
I-3 K31716401 Ry S—T LIRS Z 1 -17458
I- 3A K09061800 M6 x 18 7R JL+ 9
I- 3B K09060300 M6 ZFY T Iy — 9
I- 3C K09060200 M6 Ty — 9
I- 3D K09060104 M6 &Fvk 9
I- 3E K09060202 M6 Ty r— 16%2.3 9
I- 4 K31716202A Ry S— EE T LR 1
-5 K31739200 IR —TLIRH AR 1
-6 K30113000 Ry A—2 IR 2
I- 6A K09061500 M6 x 15 A JL+ 16
I- 6B K09060300 M6 R T Iy e— 16
I- 6C K09060200 M6 Ty — 32
I- 6D K09060104 M6 &Fvk 16
-7 K31560400 GYR=yFIL 1/8 45° 2
-8 K30113200 RyN—FEIFFA7—L4 (k) 2
I- 8A K09120104 M12 F vk 4
I- 8B K09120300 M12 R T I v— 4
I- 8C K09120200 M12 Dy v— 4
-9 K31515903 Ry —mEi o —h/N— 1
I- 10 K31561201 mEtEY— 1 OUB00-87000
I- 10A| K31516000 oY —hN—RARILE 2
I- 10B| K09060300 M6 R Iy e— 4
I- 10C| K09060104 M6 &Fvk 4
I- 10D| K31558600 ERiRIEHER 1
- 11 K31715003 R/ —FRFA7— L4 2
I- 11A| K09120104 M12 vk 2
I- 11B| K09120300 M12 YT I v— 2
I- 11C| K09120200 M12 Dy v— 2
I- 11D| K09050550 E|EY 5x50 2
- 12 K31708103 Ry —ZEREAS A — 2
I- 12A| K09120104 M12 vk 4
I- 12B| K09120300 M12 R GT I v— 4
I- 12C| K09120200 M12 Dy v— 4
I-12D| K31560400 SYRZYTIL 1/8 45° 4
- 13 K07020300 T TA— 06-204 4
I- 14 | KH25105000 SMER—R PA14-04-500L C X C 2
I-15 | KH25104500 SMER—R PA14-04-450L Cx C 2
I-16 | K31708207B Ryss— 1
- 17 K31716401 Ry S—T LIRS Z 1 -3 8
I- 17A| K09060100 M6 Fubk 9
I- 17B| K09060300 M6 R T Iy v— 9
- 18 K31716300 Ry S—TET Ltk 1
- 19 K31723600 WIRING-6 1
I- 20 K07020200 T TA— 06-18# 2
I- 21 KH25106600 SHEAR—X PA14-04-660L C*C 2
30 2015.10




HATSUTA

HS-7200 | Ry \—RE&

31 2015.10



OBABRZE VLD HATSUTA
HS-7200
RHES a—~K g H= A &%

I- 22 K07020110 BiE7H T 2— 06-16# 2

I- 23 K31715103 RyN—ZREE/ (T 148

I- 23A|  K09080100 M8 Sk 4

I- 23B| K09080300 M8 R T Iy v— 4

I- 23C| K09080200 M8 Ty v — 4

I- 23D| K31702802 EEERSZEE (A 4

32

2015.10




HATSUTA

F-20

J 79—

HS-7200

ks i’*)l«ﬁi

~130215016F THA

2015.10

33



OBBZUVLHE D HATSUTA
HS-7200
RHES a—F e HE g &%

J- 1 K31737500 T—R B4R 2

J- 1A K09102000 M10 x 20 )L+ 4

J- 1B K09100300 M10 R G Ty v— 4

J-1C K09100201 M10 Tviv— $p25%2 4

J-2 K31740000 BELFERERRHEES — 1

J-3 K31722500 L= 1

J- 3A K09102000 M10 x 20 7R)L+ 6

J- 3B K09100300 M10 R T Ty v— 6

J- 3C K09100200 M10 Ty r— 6

J- 4 K31714405 JL—DH{F# 1

J- 4A K09102000 M10 x 20 )L+ 4

J- 4B K09100300 M10 R G Ty v— 4

J- 4C K09100201 M10 Tviv— $25%2 4

J-5 K31715204 PEFE RIS/ N — 1

J- 5A K09061500 M6 X 15 )Lk 6

J- 5B K09060300 M6 RS T Iy — 6

J- 5C K09060201 M6 T — 16X 1 6

J- 5D K31724600 JOUMRRIILTLE 1

J-6 K31732000 JAVMRERZITE 1

J- 6A K09102000 M10 x 20 )L+ 4

J- 6B K09100300 M10 RV G Iy v— 4

J- 6C K09100200 M10 Ty r— 4

J-7 K31720004 NURILIRRRERIR 1

J- 7A K09061500 M6 X 15 )Lk 8

J- 7B K09060300 M6 R T Iy — 8

J-7C K09060201 M6 T — 16X 1 8

J- 7D K31752001 =0T —D—k (hR) 1

J-8 K31711205 JAVkEKIT () 1

J- 8A K09061500 M6 X 15 )Lk 3

J- 8B K09060300 M6 R T Iy — 3

J- 8C K09060203 M6 T — $p24x1.6 7

J- 8D K09060103 M6 UF vk 2

J- 8E K09063000 M6 x 30 )Lk 2

J- 8F K09082000 M8 x 20 )Lk 1

J- 8G K09080300 M8 R Iy — 1

J- 8H K09080200 M8 Ty v — 1

J- 8l K09102000 M10 x 20 7R)L 3

J- 8J K09100300 M10 RFY G Ty v— 3

J- 8K K09100200 M10 Ty v— 3

J-9 K31717902L YAFEI5—RT— (%) 1 MR TS ~130215016
" K31717903L VAR5 —RT— (%) 1 MR ES 130215017~
" K31717902R HYARFEI5—RT— (RA) 1 MR TS ~130215016
" K31717903R HYAFEI5—RT— (RA) 1 MR ES 130215017~

J- 9A K09103000 M10 x 30 )L+ 4

J- 9B K09100300 M10 R G Ty v— 4

J- 9C K09100200 M10 Ty r— 8

J- 9D K09100100 M10 vk 4

J- 10 K31722605 NURILRR MR 1

J- 10A| K09061800 M6 X 18 )Lk 5

J- 10B| K09060300 M6 R T Ty r— 9

J- 10C| K09060201 M6 Ty — 16X 1 13

J- 10D| K09060100 M6 Fwk 4

J- 10E| K09063000 M6 x 30 )Lk 4

J- 11 K31751600 YARI5— 2 DI-14 HEAE S ~130215016
" K31751601 YARI5— 2 DI-176 HEAES 130215017~

34

2015.10




HATSUTA

F-20

J 79—

HS-7200

ks i’*)l«ﬁi

~130215016F THA

2015.10

35



J-22 K31750521

FTANY—5— 7

HIAFES 130212009~

J-23 K31740801A

FANY—5—LEXZ

HIAFES 130212009~

OBBZUVLHE D HATSUTA
HS-7200
RHES a—F e HE g &%
J- 12 | K31710506A NURILRZRR 1
J- 12A|  K09102000 M10 % 20 7RJLk 4
J- 12B| K09100300 M10 RTY T Iy p— 4
J- 12C|  K09100200 M10 TS — 4
J- 13 K31710904 Javkigkit (B) 1 HAES ~130211026
" K31710905 ZOVhEKIT () 1 RS 130212001~
J- 13A|  K09061500 M6 X 15 7R )Lk 3
J- 13B| K09060300 M6 R T T Ty v— 3
J- 13C|  K09060203 M6 Tyl v— $p24x1.6 7
J- 13D| K09060103 M6 U7k 2
J- 13E|  K09063000 M6 x 30 A3 JLk 2
J- 13F|  K09082000 M8 x 20 ALk 1
J- 13G|  K09080300 M8 RFY T Ty v— 1
J- 13H|  K09080200 M8 T r— 1
J- 131 | K09102000 M10 % 20 7R)Lk 3
J- 13J| K09100300 M10 RTY 25T Iy p— 3
J- 13K|  K09100200 M10 TS v— 3
J- 14 K09083240 M8 ULk 2 32A
J- 14A|  K09080100 M8 Fwk 4
J- 14B| K09080300 M8 RFYL T Ty v— 4
J- 14C|  K09080200 M8 T — 4
J- 15 J-18~
J- 16 | K31760900L ASAREVY () 1 B-1864-1-L
" K31760900R AZAREVY () 1 B-1864-1-R
J- 17 K31761000 INIZFyFAYE 1 C-1451-1
J- 18 K31711303 70V kA L Assy 1 F-15,16,17&2 ¢
J- 18A| KNS053000 FH TV AR CTF—TF 2 5% 30X 1m
J- 19 K31713801 ZavkNw8— 1
J- 19A|  K09103000 M10 % 30 7RJLk 4
J- 19B| K09100300 M10 R I p— 4
J- 19C|  K09100200 M10 TS v— 8
J- 19D|  K09100100 M10 Fwhk 4
J- 20 K31729401 NuR—2+£8 2
J- 20A|  K09102000 M10 % 20 7RJLk 4
J- 20B| K09100300 M10 R I p— 4
J-20C| K09100200 M10 TS v— 4
J- 21 K31750501 FAILD—F— Assy 1 | OK-ELD2H/3.1/12V/1/S| #{KAHEE 130212009~
J- 21A|  K09082000 M8 x 20 ALk 2
J- 21B| K09080300 M8 RFY T Ty v— 2
J-21C|  K09080200 M8 T r— 2
]
]
]
1
1
1
1
1
2

J- 23A| K09061500 M6 x 15 )Lk
J-23B| K09060300 M6 RF) G Iwi v—
J- 23C| K09060201 M6 v r— 16 %1
J-23D| K09080100 M8 Fwh

J- 23E| K09082500 M8 x 25 7R )Lk

J- 23F|  K09080300 M8 R G I v—
J- 23G| K09080200 M8 Ty r—

36

2015.10




HATSUTA

*

K &—bk-H/3—P8

HS-7200

N4

Ve

“d JS

/a8
Ny

g

2015.10

37



OBBRZE VLD HATSUTA
HS-7200
RHEES a—kK R HE g &%

K- 1 K31717702 IR AN—(E) 1

K- 1A K09081600 M8 x 16 7R )Lk 4

K- 1B K09080300 M8 R Ty v— 4

K- 1C K09080201 M8 Dwiv— $22%23 4

K- 1D K31717752 BE—b (TP tkhN—k) 1

K- 2 K31734100 SUI—4S4—fAREZ e R 2

K- 2A K09061800 M6 x 18 7R )Lk 4

K- 2B K09060300 M6 R G Ty p— 4

K- 2C K09060201 M6 Tviv— p16X%1 8

K- 2D K09060100 M6 Fwk 4

K-3 K31752101 —k 1 MSG-20 HeAES ~130214002
" K31752102 —k 1 CR100 HeAES 130214003~

K- 3A K09082000 M8 x 20 7R )Lk 4

K- 3B K09080300 M8 R T Ty v— 4

K- 3C K09080200 M8 Tyl p— 4

K- 3D K09080100 M8 Fwk 4

K- 4 K31739900 SUI—4A—LEtHhiIN—T43 1

K- 4A K31739950 BHEY—bk (GOI—45—hI—%) 1

K- 4B K31763500 77 1 KSM-25-M5 X 10

K-5 K31761100 INMMTHFE 2 A-1524-25-300B

K- 5A K09061500 M6 x 15 7R )Lk 4

K- 5B K09060300 M6 R G Ty v— 4

K- 5C K09060200 M6 Ty p— 4

K- 6 K31732401 SUIT—4A—LtHh— 1

K- 6A K09061200 M6 x 12 7R )Lk 7

K- 6B K09060300 M6 R Ty v— 7

K- 6C K09060201 M6 Tyl v— p16X%1 7

K- 6D K31732451 HEY—h (G T—4—LEH—) 1

K-7 K31711702 EEE 1 KA ES ~130214002
" K31711703 EEs 1 KRS 130214003~

K- 7A K31519100 EEELEHRILE 2

K- 7B K09100300 M10 RTYL G IS — 2

K- 7C K09100200 M10 Ty y— 2

K- 7D K09100100 M10 Fvhk 2

K- 7E K31711752 HES— (BER) 1

K-8 K31734700 FANIG—F5—LEH— 1

K- 8A K09061500 M6 x 15 7R )Lk 3

K- 8B K09060300 M6 R T Ty p— 3

K- 8C K09060201 M6 Tviv— p16X%1 3

K- 8D K31734750 BEo—hkFAMNI—F5—) 1

K-9 K31732100 IVOURAN— () 1

K- 9A K09061500 M6 x 15 7R )Lk 9

K- 9B K09060300 M6 R G Ty p— 9

K- 9C K09060201 M6 Tviv— p16X%1 9

K- 9D K31732150 BEY—h (ToPokh/i—rh) 1

K- 9E K31732160 BEV—h (ToPokh—Fh) 1

K- 10 K31761200 e 1 AP-829-3

K- 10A[ K09061800 M6 x 18 7R )Lk 2

K- 10B| K09060300 M6 TG Ty p— 2

K- 10C[ K09060200 M6 Ty p— 2

K- 10D K09060100 M6 Fwk 2

K- 11 K31711903 P N e 1

K- 12 K31761300 B ERAFUSRE 2 C-1142-2

K- 12A| K09041510 M4 x 15 MAR)Lk 8

K- 12B| K09040300 M4 R G Ty p— 8

38

2015.10




HATSUTA

*

K &—bk-H/3—P8

HS-7200

N4

Ve

“d JS

/a8
Ny

g

2015.10

39



OBR£E VLD HATSUTA
HS-7200
RHES a—kK g H= A &%
K- 12C| K09040200 M4 Ty v— 8
K- 12D| K09040100 M4 Sk 8
K- 13 | K31712206A JEE FE B A # 1 BAES ~130212012
7 K31712207 EEFE AT 1 HAES 130212013~
K- 13A|  K09081600 M8 x 16 )Lk 8
K- 13B K09080300 M8 R T Iy v— 8
K- 13C| K09080200 M8 Ty v — 8
K- 14
K-14A~C
K- 15
K-15A~C
K- 16 K31733500 FANI—F5—%TEHR 1
K- 16A| K09061200 M6 x 12 )Lk 6
K- 16B| K09060300 M6 R Iy v— 6
K- 16C| K09060200 M6 Ty v — 6
K- 17 K31725702 SULT—A—EhN— 1
K- 17A|  K09061200 M6 x 12 )Lk 6
K- 17B[ K09060300 M6 R T Iy v— 6
K- 17C|  K09060201 M6 Tvir— P16 x1 6
K- 17D K31725752 BEY—k (GOI—42—Eh/\—k) 1
K- 18 K31732200 IV URTHN— (B) 1
K- 18A| K09061200 M6 x 12 RJLk 7
K- 18B| K09060300 M6 R Iy v— 7
K- 18C| K09060201 M6 Tvir— P16 x1 7
K- 18D| K31732250 MBES— (TP URTh/A—H) 1
K- 18E| K31732260 BE—k (TP RTh/A—HR) 1
K- 19
K-19A~C
K- 20 K31761400 NURIRVT 1 24cc AH0543B
K- 20A| K09081600 M8 x 16 )L+ 4
K- 20B K09080300 M8 R Iy v— 4
K- 20C| K09080200 M8 Ty v — 4
K- 21 K31736500 NURROTEAE 1
K- 21A| K09061200 M6 x 12 RJLk 2
K- 21B[ K09060300 M6 R T Iy — 2
K- 21C| K09060201 M6 Tvir— P16 x1 2
K- 22
K-22A~C
K- 23 K31761500 TA—TANAHF— 1 FVX1120-002-196
K- 23A|  K09065000 M6 X 50 7R JL b 2
K- 23B K09060300 M6 R Iy v— 2
K- 23C| K09060201 M6 Twir— P16 x1 4
K- 23D| K09060100 M6 Fvbk 2
K- 24 | K31735800L SMER—RHN— () 1
" K31735800R SMER—RHN— (B) 1
K- 24A| K09081600 M8 x 16 7RJLk 8
K- 24B| K09080300 M8 XTIy v— 8
K- 24C| K09080200 M8 Ty v — 8

40

2015.10




HATSUTA

L Z7oEIL-Z2OYMLOA4Y—BE&

HS-7200

~\ //
L\ BN /
// @@év.v /ﬂ%

\
N
%

% o

= Q)
Q

=%
0

s @
2 ®

/%
¢

mA@m%

®

2015.10

41



OBABR£E VLD HATSUTA
HS-7200
RHES a—kK g HE g &%
L- 1 K31529700 ALTAAT7ERfTEE
L-2 K31564700 R71Y2%5 KRV22XLLH
L- 2A M10 Fvhk L2t B &8 5
L- 2B K09100300 M10 RTY G TS v—
L- 2C K09100200 M10 Ty r—
L-3 K0B1020DU Jwi 1 K5B1020
L- 4 K31727901 Hh I 7 — LB
L- 4A K09060890 RAtEYk M6 X8
L-5 K31717302 EFTRTvaINT—T N HA-0213
L- 5A K31717320 FTRTY 2Ty —T L YLER ND 0309
L-6 K02101500 ~R71)>% 6001LLB
L-7 K31529900 HLT7+AT7ERFEEEY
L- 7A K09080100 M8 Fwbk
L- 7B K09080300 M8 R Ty v—
L-7C K09080200 M8 Tyl p—
L- 7D K09100200 M10 Ty v—
L-8 K31736301 R RTYY

L- 8A K09083000

M8 x 30 7R JL

L-8B K09080300

M8 R Iy v —

L-8C K09080201

M8 Tyl v— $22%23

L- 8D K09080100 M8 Fwk

L-9 K31529800 I ARTITBIERILE
L- 9A K09080100 M8 Fwk

L- 9B K09080300 M8 R Ty v—
L- 9C K09080200 M8 Ty v—

L- 10 K31727701 BRIV UTSvk

L- 10A| KO09122500A

M12 x 25 7K )Lk P1.25

L-10B| K09120300

M12 T T Iy v—

L-10C| K09120200

M12 Tyiv—

L-11 KO9PHSO06R

1) HR—)L PHS-6

L-11A| K09062500

M6 x 25 7RJL

L- 11B| K09060103 M6 U7k

L- 11C| K09060200 M6 Ty — FHEHY
L- 12 K31727801 FILPET7T—LA

L-13 K31728000 R FfE Ay -

L- 13A| K09060100 M6 +bk

L- 13B| K09060101 M6 Fvk (%)

L-14 KO9PHSO06L

1Jo9R—IL PHS-6 (k)

L- 14A| K09062500

M6 x 25 7R JL

L-14B| K09060100

M6 vk

L-14C| K09060200

M6 Ty —

L-15 K31718200

Tt )LL/S— Assy

L- 15A| K09061800

M6 x 18 7R JL I~

L-15B| K09060300

M6 RFY T Iy v —

L-15C| K09060200

M6 Ty —

L- 16 K31729200

AAYMLT ALY —

L- 16A| K09051500

M5 x 15 7R JL

L-16B| K09050300

M5 RFY T Iy —

L-16C| K09050100 M5 FUbk

L-16D| K09062500 M6 x 25 7R )Lk

L- 16E K09060103 M6 Uk

L- 16F K09060200 M6 Ty —
L-16G| K31715400 ABYMLIAvY— JLER
L-17 K31606001 FORILRE )L
L-17A| K04012001 F—5x5%x20 F

mm ] m NN == =R m]mm=m=m=mIN]=mm=mm]m]mmasl==]=]NMINMNINM =N =N ==mlw=]=m]==NMNdINM]=INNINS == =N =] ===

42

2015.10




HATSUTA

L Z7oEIL-Z2OYMLOA4Y—BE&

HS-7200

~\ //
L\ BN /
// @@év.v /ﬂ%

\
N
%

% o

= Q)
Q

=%
0

s @
2 ®

/%
¢

mA@m%

®

2015.10

43



OBBR£E VLD HATSUTA
HS-7200
RHES a—~K g H= A &%
L- 17B| K09086000 M8 x 60 7Lk RENWRSyIA—R)LE
L- 17C| K09080100 M8 Sk
L- 17D| K09080300 M8 R Iy e—
L- 17E| K09080200 M8 Ty v —
L- 18 | KOB1520DU Tw 1 K5B1520
L- 19 | K31611100A TORLRT LEAE

L- 19A| K09082500

M8 % 25 7RJLk

L-19B| K09080300

M8 RFY T Ty v—

L-19C| K09080200

M8 Ty v —

L-19D| K09080100

M8 vk

L-19E| K31560400

SYRZwTIL 1/8 45°

L-20 K14315100A

TORIREILT—L A

L- 20A| K09081600

M8 x 16 L+

L-20B| K09080300

M8 RFY T Ty v—

L-20C| K09080203

M8 Tyl v— ¢30x%3.2

L-20D| K09060890

M6 x 8 7RAtYk

L- 21 K31741500

AEYRLR Y/ S—

HAFES 130212017~

L- 21A| K09062500

M6 % 25 7RJL~

L-21B| K09060300

M6 RFY T Ty v—

L-21C| K09060200

M6 Ty —

L-21D| K09060100

M6 vk

NI |=lmmm]mm=m sl =N =] ===

44

2015.10




HATSUTA

@ [l
Dl

45 2015.10



OBABRE VLD HATSUTA
HS-7200
RHES a—kK R HE g &%
M- 1 K07020400 T AT H— 06-224 2
M- 2 KH25112500 SMER—X PA14-04-1250L C*C 1
M- 3 K084C9100 04" AS568-910 4
M- 4 K07A106825 745 74A— NSF13 UNFO16 4 oy ftE
M- 5 KH27306200 SHER—R PA21-08-620L C*C 2
M- 6 K084C9040 0! 4" AS568-904 2
M- 7 K07A404344 7w 2 PT06 UNFOO06 2 oy ftE
M-8 K07020300 72T H— 06-20# 3
M- 9 KH21103900 SMER—X PA01-04-390L C*C 1
M- 10 K07040100 FTHETH— 12164 5
M- 11 KH27429000 JMER—R PA21-12-2900 C*C 1 o-1~
M- 12 | KH27430000 JMER—R PA21-12-3000 C*C 1 0-2~
M- 13 K07132403 75 TA— PT1/2 X PF3/4 20# 1
M- 14 K31734200 BEEEE A 1
M- 14A| K09102000 M10 x 20 7R)L+ 2
M- 14B| K09100200 M10 Ty r— 2
M- 14C| K09100300 M10 RTY G TS — 2
M- 15 | KH27305700 SMER—X PA21-08-570L C*C 1
M- 16 | KH27306000 SMER—X PA21-08-600L C*C 1
M- 17 | KH25105600 SMER—X PA14-04-560L C*C 1
M- 18 K07020100 THETH— 06-16# 3
M- 19 K31736600 BEESEF 1
M- 19A| KO09061500 M6 x 15 7R )Lk 2
M- 19B| K09060300 M6 TG Ty p— 2
M- 19C| K09060200 M8 T r— 2
M-20 | KH25105000 SMER—X PA14-04-500L C*C 1
M- 21 KH21330200 SMER—X PA01-08-3020L C*C 1 0-9~
M-22 | KH22432200 SMER—X PA03-12-3220L C*C 1 N-55~
M- 23 K07122101 75 TA— PT3/8xPF1/4 16# 2
M- 24 K05820300 3/8 T)LAK (H) 3
M- 25 K05820400 1/2 LR (A) 1
M- 26 K07050100 FTETH— 19-164 5
M- 27 K05820500 3/4 T)LK (B) 6
M- 28 K05900500 3/4 7355 (B) 1
M-29 | KH22431000 SMER—R PA03-12-3100L C*C 1 N-59~
M- 30 K31712401 AL—F—B{F750D 3
M- 31 K31566100 MEA AR —F— 3 SFT-06
M- 32 K08208000 oY% G-80 3
M- 33 | KH22424500 SHER—X PA03-12-2450L C*C 1 N-57~
M- 34 K05920512 3/4 —vy7JL 125L (A) 1
M- 35 K30151900 AT A— 1 CF-06
M- 35A( K30152000 AT EA—H—b) D 1
M- 36 K05810500 3/4 —v 7))L (A) 1
M- 37 | KH22422600 SMER—X PA03-12-2260L C*C 1 N-60~
M- 38 K30452900 AAILRYERE $70-2 1
M- 39 K31710607 BEA AR 1
M- 39A| K09082000 M8 x 20 7R )Lk 4
M- 39B| K09080300 M8 R Ty v— 4
M- 39C| K09080200 M8 T — 4
M- 40 K05810300 3/8 —vFIL (A) 1
M- 41 K14750500 AVSAOFIVIH 1 HTIN-T03-02 0.2MPa
M- 42 | KH25131000 SMER—X PA14-04-3100L C*C 1 N-63~
M- 43 | KH21105400 SHER—X PA01-04-540L C*C 1
M- 44 K30656400 F4ILFvyT KRM A-4 1
M- 45 K05870611 17 Vrybk (8) 1 )ity
46 2015.10




HATSUTA

@ [l
Dl

47 2015.10



OBARZE VLD HATSUTA
HS-7200
RHES a—kK g H= A &%
M- 46 K05810600 1" =v7IL (8) 1
M- 47 | KH22425600 SBER—R PA03-12-2560L C*+C 1 N-26~
M- 48 | KH25127000 SBER—R PA14-04-2700L C*C 1 HEAES 130210011~ N-T74~
M- 49 K07122103 TH 52— PT3/8 X PF1/4 204 1
M- 50 K31753301 B 1 SV08-30-6T-N-12DL | 442130214001~
M- 50A| K09064500 M6 X 45 7R )Lk 2
M- 50B| K09060300 M6 R T Iy v— 2
M- 50C| K09060200 M6 Ty — 4
M- 50D| K09060100 M6 Fbk 2
M- 50E| K31742300 Oy F—(BHF) 3 oY T +E
M- 50F | K084C9060 024" AS568-906 3
M- 51 KH25128000 SBER—R PA14-04-2800L C*C 1 N-69~
M- 52 K06070200 1/4 BERABYTI 1
M- 53 | K31737400A R—RAEEELE B 1
M- 53A| K09062000 M6 x 20 7R )Lk 1
M- 53B| K09060300 M6 R T Iy v— 2
M- 53C| K09060200 M6 Ty — 3
M- 53D| K09060100 M6 Fvbk 1
M- 53E| K09062500 M6 X 25 7R )Lk 1
M- 54 | K31735401A R—RAEEEE A 1
M- 54A|  K09062000 M6 x 20 7R )Lk 1
M- 54B| K09060300 M6 R Iy v— 2
M- 54C| K09060200 M6 Ty v — 3
M- 54D| K09060100 M6 Fvbk 1
M- 54E| K09062500 M6 X 25 7R )Lk 1
M- 55 K06010200 /4 E=vTIL 1
M- 56 K06040200 1/4 SEF—X 1
M- 57 K06100200 1/4 EEMABBET—/I\—T3Y 1
M- 58 K06010200 /4 @E=vTIL 2
M- 59 K07020200 75 TH— 06-18# 1
M- 60 | KH22338000 SHER—R PA03-08-3800L C*C 1 HetAFEE 130212009~
M- 61 K05840400 1/2 F—X (8) 1 "
M- 62 K05810400 172 =v7 L (B) 1 "
M- 63 K07040300 FHETH— 12-204 1 "
M- 64 K06010400 172 8E=v7IL 1 HAES 130212021~
M- 65 K07132401 PT1/2 X PF3/4 16# 1 "
M- 66 K06040400 12 @EF—X 1 "
M- 67 K06094200 1/2x1/4 @ET VY 1 "
M- 68 K06100200 /4 @ETSY 1 "

48

2015.10




HATSUTA

HS-7200 NoO NHERR 1

N,

W < :
\

49 2015.10



OBHBZUVLLEMD HATSUTA
HS-7200
RHES a—F e HE g &%

N- 1 K07040300 THTa— 12-20# 9

N- 2 KH21306000 MFER—R PA01-08-600L C*C 1 HAAES ~130212008
" KH22319000 sMFER—R PA03-08-1900L C*C 1 MRS 130212009~

N- 3 KH21306700 MFER—R PA01-08-670L C*C 1 HIAES ~130212008
" KH22324000 sMFER—R PA03-08-2400L C*C 1 MRS 130212009~

N- 4 K07030100 FHETH— 09-16# 2

N- 5 K31751500 ASAVFIVIFH 1 | HTIN-T03-04 0.04MPa

N- 6 K06010300 /8 EEZVTIL 1

N-7 K06020300 3/8 mETILAR 1

N- 8 K07040100 FHETA— 12-16# 6

N-9 KH21204800 shER—X PA01-06-480L C*C 1

N- 10 K07132203 FHTA— PT1/2 X PF3/8 204 3

N- 11 K06164300 1/2x3/8 BEEBR=VTIL 2

N- 12 K05840400 172 F—X (8) 4

N- 13 | KH21204500 shER—X PA01-06-450L C*C 1

N- 14 K07132201 FHTA— PT1/2 X PF3/8 164 2

N- 15 K31751400 ASAVFIVIH 1 HTIN-T04-05 0.5MPa

N- 16 K05810400 172 Zv7IL (A) 3

N- 17 K07030100 FHETH— 09-16# 1

N- 18 K05834300 1/2x3/8 TILK (B) 1

N- 19 K06165400 3/4x1/2 BEERE —vTIL 2

N- 20 K31734400 BEELEC 1

N- 20A| K09061500 M6 X 15 7R )Lk 2

N- 20B| K09060300 M6 R YT Ty v— 2

N- 20C| K09060200 M6 T r— 2

N- 21 KH21203700 shER—X PA01-06-370L C*C 1

N- 22 K05810500 3/4 Zvy 7L (A) 2

N- 23 K05955400 3/4%1/2 BEEF—X (H) 1

N- 24 K07050100 FHETA— 19-16# 1

N-25 | KH21205700 jhER—X PA01-06-570L C*C 1

N-26 | KH22425600 MFER—R PA03-12-2560L C*C 1 M-47~

N-27 | KH25308500 jhER—X PA14-08-850L C*C 1

N-28 | KH21309000 jhER—X PA01-08-900L C*C 1

N- 29 K06010400 12 &@E=v7IL 2

N- 30 K31734300 BEEEEB 1

N- 30A| K09061500 M6 X 15 )Lk 2

N- 30B| K09060300 M6 RFY T Ty v— 2

N- 30C| K09060201 M6 Ty r— p16x 1 2

N- 31 KH21221500 shEAR—R PA01-06-2150L C*C 1

N-32 | KH21321500 shEAR—X PA01-08-2150L C*C 1

N- 33 | KH25322000 shEAR—R PA14-08-2200L C*C 1

N- 34 K07030300 T & TH— 09-20# 2

N-35 | KH25220000 MFER—R PA14-06-2000L C*C 1 P-3~

N- 36 K31761600 FyROTHHR—EISOY 1 PA-36-3-009

N- 36A| K09083041 M8 x 30 RA AT ERILE 2

N- 36B| K09080300 M8 R YT Ty v— 2

N- 36C| K08102200 oy pP-22 1

N- 37 K31731500 FF7RTHELVAFHER—R 110mm 1 25 x 2P X 37.8 X 180L

N- 37A| N32062000 ABA/AUK 26-38 1

N- 37B| N32063000 ABA/NUR 32-44 1

N- 38 | KH25109200 sER—X PA14-04-920L C*C 1 O-15~

N-39 | KH27409500 SMFER—R PA21-12-950L C*C 1 0-8~

N- 40 | KH27406800 MER—R PA21-12-680L C*C 1 0-38~

N- 41 K05900500 3/4 73545 (8) 1

N- 42 K05980500 3/4 AM)—kI LR (B) 1

N- 43 K07T40234 %5458 — 1 1/16-12UNF X PT 3/4 1 oy ftE

50 2015.10




HATSUTA

HS-7200 NoO NHERR 1

N

W < :
\

51 2015.10



OBARZE VL EIiTD HATSUTA
HS-7200
RHES a—FK T H= & &%
N- 43A| K084C9080 0')>%4" AS568-908 1
N- 44 K07020400 THTA— 06-22# 1
N- 45 K06094200 1/2x1/4 &ET vy 1
N- 46 | KO7EJO003A 34945 — 3/4-16UNF X PT 1/2 1 oy itE
N- 46A| K084C9100 024" AS568-910 1
N- 47 K07050400 THETA— 19-22# 3
N- 48 | KO7EJO0O7A ar%494— 15/16-12UNF X PT 3/4 2 oy I ftE
N- 48A| K084C9080 0')> 4" AS568-908 2
N- 49 K06070500 /4 EEVT YR 1
N- 50 K07040300 THTA— 12-20# 1
N-51 | KO7A112492 7w 2 PT13 PFO09 2 oy i ftE
N- 51A| K08101400 oy pP-14 2
N- 52 K07112203 F7HTHB— PT1/4xPF3/8 20# 1
N- 53 K06070200 1/4 5EV Yk 1
N- 54 K06120205 1/4x50L BERE=vTIL 1
N-55 | KH22432200 SHER—R PA03-12-3220L C*C 1 M-22~
N- 56 K07050300 TETHE— 19-204 3
N- 57 | KH22424500 SHER—R PA03-12-2450L C*C 1 M-33~
N- 58 | KH25304600 SHER—R PA14-08-460L C*C 1 HiAZES 130210011~
N-59 | KH22431000 SHER—R PA03-12-3100L C*C 1 M-29~
N- 60 | KH22422600 SHE/R—X PA03-12-2260L C*C 1 M-37~
N- 61 KO7A10716 [ {s+& 7 4 42— 90NSF06 PFO06 1 1071-6
N- 62 KO7A11246 7w 2 PT06 PFO06 1 1124-6 oy i ftE
N- 62A| KO08101100 oy P-11 1
N- 63 | KH25131000 SHE/R—XR PA14-04-3100L C*C 1 M-42~
N- 64 N25104000 £ HEH 1 ¢ 50 X 5.0MPa 2R
N- 65 K06040200 1/4 5EF—X 2
N- 66 K07020300 TH T A— 06-20# 1
N- 67 K06120205 1/4 8ER=vy7 )L 50L 3
N- 68 K06020200 1/4 SETILR 1
N-69 | KH25128000 SHE/R—XR PA14-04-2800L C*C 1 M-51~
N- 70 K31761700 I7—RE/NILT 1 BAP-02R
N- 71 K07122103 T7HTH8— PT3/8 x PF1/4 20# 1
N- 72 KO7A11249 Jwia PT09 PFO09 2 oy itE
N- 72A| K08101400 oyr% P-14 2
N-73 | KO7A112412 Jwia PT13 PFO13 2 oy itE
N- 73A| K08101800 o4 P-18 2
N- 74 | KH25127000 SHEAR—X PA14-04-2700L C*C 1 H{AFES 130210011~ M-48~
N-75 | KH25305500 SHE/R—R PA14-08-550L C*C 1
N- 76 K31720601 BHFITE 1
N- 76A| K09082000 M8 x 20 7KL+ 4
N- 76B| K09080300 M8 R T Iy v— 8
N- 76C|  K09080200 M8 Ty r— 8
N- 76D| K09081600 M8 X 16 7R JLk 4
N- 77 K31753100 B =AM 1 CSV1004-002
N- 78 K05900400 1/2 7345 (8) 1
N- 79 K06040400 12 8EF—X 1
N- 80 K31753200 A e=DINJIESyE 1 BRV13-28-001
N- 81 K07142301 F7HTB— PT3/4xPF1/2 16# 2 A S 130212009~
N- 82 K05820500 3/4 T)LK (B) 1 HAES 130212009~
N- 83 K05996500 1x3/4 Tw o (8) 2 HiAZES 130212009~
N- 84 K31763600 ##F NHBU 0808 2 oy itE HAZES 130212009~
N- 84A| K31763620 oy 2 DRV100297 A S 130212009~
N-85 | KO7A112419 Jvia PT19PFO19 2
N- 85A| K084B0500 RoTyb—IL 3/4 2
N-86 | KO7A112412 Jvia PT13PFO13 2
N- 86A| K084B0400 KT Y —IL 1/2 2

52

2015.10




HATSUTA

HS-7200 0 JOHAERR 2

L

. / A % o ‘qn
ggg,ﬁ AN AR
Ve e /L% .
h /)
OCNVINTARN V==
7 X LGN/
VAR 744

(o

53 2015.10



O- 25A| K09102000 M10 x 20 7RJL+
0-25B| K09100300 M10 RTYL T Ty v—
0-25C| K09100200 M10 Ty v —

0- 26 KH21104800

SRER—X PA01-04-480L C*C

0- 27 KH27410700

SREAR—X PA21-12-1070L C*C

0-28 KH21207000

SRER—X PA01-06-700L C*C

OBBZUVLHE D HATSUTA
HS-7200
REES a—F SRES H= g &%

O-1 KH27429000 SHER—R PA21-12-2900L C*C 1 M-T1A
0-2 KH27430000 SHER—R PA21-12-3000L C*C 1 M-12~
0-3 K07050200 THETA— 19-18# 4
0-4 K31732900 SHEDB/ AT 1
0- 4A K09081600 M8 x 16 A3 JL b 2
O- 4B K09080300 M8 R T Iy — 2
O- 4C K09080201 M8 Twirvr— 22x23 2
0-5 KH27408700 SHER—R PA21-12-870L C*C 1
O-6 KH27413000 SHER—R PA21-12-1300L C*C 1
o-7 KO7A107119 FE{+E 74 74— 90NSF19 PFO19 5 1071-19 oy vy ftE
0-7A K08102400 oy s p-24 5
0-8 KH27409500 SHER—R PA21-12-950L C*C 1 N-39~
0-9 K07040300 THTa— 12-20# 1 M-21~
0-10 K31734600 BEESBEE 1
O- 10A| K09061500 M6 x 15 7xJL b 2
O- 10B| K09060300 M6 R T Ty — 2
O- 10C| K09060200 M6 Ty — 2
o- 11 KH34307808 JHE/R—X OMB10-08 7/8-14UNF 780L 1 oy I ftE
0- 12 KO7A10716 FE{+&E7 4 74— 90NSF06 PFO06 4 1071-06 oy I ftE
O- 12A| K08101100 oy p-11 4
0-13 K31761800 VAV Vvl YTy 1 V4202-001
O- 13A| K09102000 M10 X 20 7RJ)L+ 4
O- 13B| K09100300 M10 R G Ty v— 4
O- 13C| K09100200 M10 T r— 4
O- 14 | KO7ANR5119 75 F2— PT19 PFO19 2 oy vy ftE
O- 14A| K08102400 oYy p-24 2
O0-15 | KH25109200 SHER—R PA14-04-920L C*C 1 N-38~
O- 16 K07142301 TETR— PT3/4X PF1/2 16# 2
0-17 K06040500 /A BEF—X 1
O- 18 KH34307808 JHE/R—X OMB10-08 7/8-14UNF 780L 1 oy I ftE
0-19 KH34307908 SHE/R—X OMB10-08 7/8-14UNF 790L 1 oy I ftE
0- 20 K07040100 THETa— 12-16# 2
0- 21 K06060400 1/2 BEYOR 1 MR ES 130212021~
0-22 | KH27104300 SHER—R PA21-04-430L CxC 1
0-23 K06165400 3/4x1/2 BREER=YTIL 1
O- 24 K06020500 3/4 BETILR 1
0- 25 K31761900 nNJoyy 1 V4217-001

4

4

4

1

1

1

1

2

1

2

2

2

1

1

1

1

1

1

0- 29 KH23108000 SHER—R PA07-04-800L C*C oy I ftE

0- 30 K07122104 TETR— PT3/8 X PF1/4 22#

O- 31 K31734500 BEEEED

O- 31A| K09061500 M6 x 15 7R JL I

O- 31B| K09060300 M6 R T Ty r—

O-31C| K09060200 M6 Ty —

0- 32 K05810300 3/8 ZvFIL (A)

0- 33 K05840300 3/8 F—X (A)

O- 34 K07122101 THETR— PT3/8 X PF1/4 16#

0- 35 KH34308108 JHER—X OMB10-08 7/8-14UNF 810L oy vy ftE

O- 36 KH23108000 SHER—R PA07-04-800L C*C oy I ftE

0-37 | KH21220000 SHER—R PA01-06-2000L C*C P-18~
54 2015.10




HATSUTA

HS-7200 0 JOHAERR 2

L

. / A % o ‘qn
Ve e /L% .
h /)
7 X LGN/
VAR 744

(o

55 2015.10



OB B£VBHEHTD HATSUTA
HS-7200
BHEs] o—F 2% fE 1R hE
0O- 38 KH27406800 sHER—R PA21-12-680L C*C 1 N-40~
0-39 K07050300 TETH— 19-20# 1
0- 40 KO7A112419 Jwia PT19 PFO19 1 oYy tE
O- 40A K08102400 oY 4 P-24 1
o- 41 K07132203 THTHA— PT1/2 x PF3/8 204 2
0- 42 K07030300 TR THR— 09-204 1
0- 43 K06094200 1/2x1/4 GET vy 1 HAFES 130212021~
O- 44 K06100200 1/4 BETSY 1 HAES 130212021~
O- 45 K07022300 AARN)LO3Ak JL-04-KC 2
O- 46 K07A404344 Jw, 2 PTOBUNFO06 2 o I tE

56

2015.10




HATSUTA

HS-7200 P OO MhERMER 3

;x\

&)

o\

\ @/@
) ()N
A

57 2015.10



OBBZUVLHE D HATSUTA
HS-7200
RHES a—F e HE g &%
P- 1 K07030300 75 TA— 09-20# 1
P-2 K07132204 TETR— PT1/2 X PF3/8 22# 1
P-3 KH25220000 SHER— R PA14-06-2000L C*C 1 N-35~
P-4 KH25207800 SHER— R PA14-06-780L C*C 1
P-5 KO7A11249 7w a PT09 PFO09 1 oLy ftE
P- 5A K08101400 oy s p-14 1
P-6 KO7A112412 Jwia PT13 PFO13 1 oy vy ftE
P- 6A K08101800 oY% p-18 1
P-7 KH25132000 SHER— R PA14-04-3200L C*C 1 Q-8
P-8 KH25106000 SHER—R PA14-04-600L C*C 1
P-9 KH21205000 SHIER— R PA01-06-500L C*C 1
P-10 | KH25124000 SHER— R PA14-04-2400L C*C 1 Q-15~
P- 11 KH25130000 SHER— R PA14-04-3000L C*C 1 Q-10~
P-12 | KH25124000 SHIER— R PA14-04-2400L C*C 1 Q-14~
P- 13 | KH25130000 SHER— R PA14-04-3000L C*C 1 Q-1
P- 14 K31580200 ATFTIIY 1 891-6002-00
P- 14A| K09140110 M14 Fk P=15 1
P- 14B| K09140300 M14 RFY G Iy v— 1
P- 14C| K09140200 M14 Ty p— 1
P- 15 | K31752800A RATFFYUTAS LA 1
P- 15A| K09104043A M10 x 40 /pEIFR )Lk P=1.25 3
P- 15B| K09100300 M10 R G Ty v— 3
P- 15C| K09100100 M10 vk 3
P-16 | KH25114200 SHER—R PA14-04-1420L C*C 1
P-17 | KH25117000 SHER— R PA14-04-1700L C*C 1
P- 18 | KH21220000 SHER— R PA01-06-2000L C*C 1 0-37~
P-19 K07A10676 75 7B — NSFO6PFO06 2 oy vy ftE
P- 19A| K08101100 oy p-11 2
P- 20 K07030100 T 5 TA— 09-16# 1
P- 21 K06040300 3/8BEF—X 1
P- 22 K07030400 TH T A— 09-22# 1
P- 23 K06163200 1/4x3/8 BEERE=—vTIL 2
P- 24 K31752900 S—A—Evka—iL 1 RUO051A080F1A
P- 25 KO7A11246 Jwi a PT06 PFO06 2 oy vy ftE
P- 25A| K08101100 oy p-11 2
P- 26 K31751500 ASAUFTyIINLT 3/8 1 0.04MPa
P- 27 K07020300 75 TA— 06-20# 2
P-28 | A10000228-1 gy 3
P-29 | D3045412H-1 LN—H 1 Ry —3
P-30 | 80103-1186-1 L/\— th 1 Ry —
P- 31 | D3045522H-1 LiNn— & 1 TSRO R
P-32 | 80103-1139-2 ey 6 P5x24
P- 33 | 80103-1141-2 ey 3 ¢ 5x21
P- 34 | 80103-1135-2 Lx—12b 3 ASV2501
P-35 | 15511-50210 By 9 ®2%x10
P- 36 K31753500 RN LT Assy 1 ASV50A-3 P-28~36 &%
" K31753501 R INLT Assy 1 KA ES 130214007~
P- 36A| K09122500 M12x25 )Lk 3
P- 36B| K09120300 M12 RFY G Ty v— 3
P-36C| K09120200 M12 Ty — 3
p- 37 K07020300 75 TA— 06-20# 2
P- 38 K06070200 1/4 @EV7 vk 1
P- 39 K06010200 /4 SE=vTIL 1
P- 40 K31742300 aryB— (BHEEF) 4
P- 40A| K084C9060 0')>% AS568-906 4

58

2015.10




HATSUTA

HS-7200 P OO MhERMER 3

e

&)

o\
\ @/@
) ()N
A

59 2015.10



OBABZE VLMD HATSUTA
HS-7200
RHES a—~K g H= B %
P- 41 K31763900 H—b)oT 5 1 PD10-40
P- 41A|  K09067000 M6 x 70 7R )Lk 2
P- 41B| K09060200 M6 Ty v — 4
P- 41C| K09060300 M6 R T Iy v— 2
P- 41D| K09060100 M6 Fbk 2
P-42 | KH21111000 SBEAR—R PA01-04-1100L C*C 1
P- 43 | KH25105000 SHER—R PA14-04-500L C*C 1
P- 44 K07020100 75 TH— 06-16#4 1
P- 45 | KH25106000 SHER—R PA14-04-600L C*C 1
P- 46 K06070300 3/8 EEVT Y 1
P- 47 K07122104 T TA— PT3/8XPF1/4 22# 1
P- 48 K06010300 /s EE=VIIL 1
P- 49 K06020300 3/8 BET/LR 1
P- 50 K06164300 1/2x3/8 EREE=—VTIL 1
P- 51 K31751400 AVSAVFTPINVT 1/2 1 0.5MPa
P- 52 K05810400 172 =y 7IL(B) 1
P- 53 K05840400 1/2 F—R(8) 1
P- 54 K07132201 FTHT5— PT1/2 xPF3/8 16# 1
P- 55 K07132203 FTHT5— PT1/2 X PF3/8 204 1
P- 56 KO7A11249 w2 PT09 PFO09 1
P- 56A| K08101400 oYy P-14 1
P- 57 K06163200 3/8x1/4 GREEBR=VTIL 1
P- 58 K06040200 1/4 SEF—X 1
P- 59 K07020300 75 T H— 06-204 1
P- 60 K06010200 /4 SE=v7IL 1
P- 61 K31763800 AVSAFTIINILT 1 ICPV-03T-10
P- 62 K09063240 URJL b M6-32A 1
P- 62A| K09060100 M6 Fbk 2
P- 62B| K09060300 M6 R Iy v— 2
P- 62C| K09060200 M6 Ty v — 2
P- 63 K07122103 TH TR PT3/8 X PF1/4 204 2
P- 64 K31743000 FIvIHz 1
P- 64A| K09061500 M6 x 15 X)Lk 2
P- 64B| K09060300 M6 R Iy v— 2
P- 64C| K09060200 M6 Ty v — 2
60 2015.10




HATSUTA

mE) S —BE®R

N
4

Q

HS-7200

2015.10



Q- 16 KH25106600

JHEAR—X PA14-04-660L C*C

TMEA

A ES ~130212008

" K06094200

1/2x1/4 @ETvovy

OBBZVLHE D HATSUTA
HS-7200
RHES a—K e HE g &%
Q-1 KH25109000 MER—R PA14-04-900L C*C 2
Q-2 K07122104 FHATA— PT3/8 x PF1/4 224 2
Q-3 K06070300 3/8 BEV YL 4
Q-4 K07020400 THETH— 06-224 4
Q-5 K07020200 FHETH— 06-18% 2
Q-6 K07040300 TR THA— 12-20% (L) 1 Yo F—~yREl | #AES 130212009~
" K07020300 T7ETR— 06-204 (T 1 oA —ayREl | #iAFES 130212009~
Q-7 KH22338000 sMFER—R PA03-08-3800L C*C 1 M-60~ HAE S 130212009~
Q-8 KH25132000 MER—R PA14-04-3200L C*C 1 P-7~
Q-9 K07122103 FHTA— PT3/8 X PF1/4 204 2
Q- 10 | KH25130000 SHE AR— RXPA14-04-3000L C*C 1 P-11~
Q- 11 KH25130000 SHE AR— RXPA14-04-3000L C*C 1 P-13~
Q- 12 K31703102 Ry/A—ETHERE 2
Q- 13 | K31702802A BEEHSAEE 4
Q- 13A|  K09083000 M8 x 30 ALk 2
Q- 13B| K09080300 M8 R YT Ty v— 4
Q- 13C| K09080200 M8 T — 4
Q- 13D| K09080100 M8 Fwk 2
Q- 14 | KH25124000 SHER—R PA14-04-2400L C*C 1 P-12~
Q- 15 | KH25124000 SHER—R PA14-04-2400L C*C 1 P-10~
4
0
1

HIAFES 130212009~

62

2015.10




HATSUTA

R EXAR MBI R

HS-7200

~130210018% TR
Op

D
@15®A {A | 5A | 5A | 10A | 5A | 25A 153\1)

y
\
)

@@@
W %M@ 'm
/ NE

2015.10

63



OBABRZE VLD HATSUTA
HS-7200
RHES a—kK R HE g &%
R- 1 54611-41121 RAA—BRAYF ¥ vy 1
R-2 1G347-63591 RB—BZXAYF Assy 1
R-3 K31762000 AYyh—RAYF 1 o HIAES ~130210018
- IS [EER
" K31762001 O—Y—RAYF 1 A ZES 130210019~
R- 4 K31762100 AYh—RAYFIIbISRIL 5 HEAES ~130210018
" K31762101 —I—RAYF TSIk 5 MRS 130210019~
R-5 K31762000 Oyh—XAyF 1 N HeiAES ~130210018
" K31762001 O—Y—RAYF 1 AT~ H{AES 130210019~
R- 6 K31763000 PREET 1 12V525G21
R-7 15436-83011 IO UEERET (83A—5) 1
R- 8 19488-83032 KiRET 1 HAES ~130211010
" R1401-53171 KiRET 1 HEAES 130211011~
H1947-83030 KB N—HRR 1 19488-83032/\ 5R1401-53171 (2 MBF L E
R-9 | 9-82650053-1 A=D1 3 HEY—S—ZEB M
R-10 K31762000 Fwﬁ—x4v? 1 s AR S ~130210018
" K31762001 —=Y—RAYF 1 HIAE S 130210019~
R- 11 K31762000 AYyA—RAYF 1 . AR S ~130210018
T899
" K31762001 —=Y—RAYF 1 HAE S 130210019~
R- 12 K31762000 ~E|‘ij—7\4‘y=)’- 1 ErETL—% HEAFES ~130210018
" K31762001 O—Y—RAYF 1 (A ZES 130210019~
R-13 | 17478-70201 AC (=ENN; S% 53 1
R- 14
R- 15
R- 16
R-17
R- 18
R- 19
R- 20
R- 21
R- 22
R- 23
R- 24
R- 25
R- 26
R- 27
R- 28
R- 29
R- 30
R- 31
R- 32
R- 33
R- 34 K31562900 JTH— BA-057-011
R- 34A| KO09061500 M6 x 15 7vJL b
R- 34B| K09060300 M6 TG Ty p—
R- 34C| K09060200 M6 Ty v —
R- 35 K31763100 JL—y4yk PTFO8A

R- 35A| K09042032

M4 x 20 3~/

R-35B| K09040300

M4 RFY Dy —

R-35C| K09040200 M4 Ty —

R-35D| K09040100 M4 Fubk

R- 36 K31763200 F—JL— OMRON LY2 12VDC

R- 37 K31763300 AEYL— ACA1213P05 BAFES ~130210018

R-37A] K09061200

M6 x 12 7RJL I+

R-37B| K09060300

M6 RFY T Iy v —

R-37C| K09060200

M6 7 r—

mm ] mlal=NdNMMINMINN] R == ==

64

2015.10




HATSUTA

R EXAR MBI R

HS-7200

~130210018% TR
Op

D
@15®A {A | 5A | 5A | 10A | 5A | 25A 153\1)

y
\
)

@@@
W %M@ 'm
/ NE

2015.10

65



R- 44A| K09083000 M8 x 30 ALk

R- 44B| K09080300 M8 R Iy v—
R- 44C| K09080200 M8 Ty r—

R- 44D| K09080100 M8 Fwk

R- 45 K31766000

SNV ERER 1)

OBBEZUVLHE D HATSUTA
HS-7200
RHES a—K e HE g &%
R- 38 | 15694-6599-2 B4R — (JO—527) 1
R- 38A| K09061200 M6 X 12 )Lk 1
R- 38B| K09060300 M6 RFY T Ty v— 1
R- 38C| K09060200 M6 T r— 1
R-39 | 1K574-6022-1 JL— 1 ACA12335 A ES ~130212008
" 1K574-6022-1 JL— 2 ACA12335 HAE S 130212009~
R- 39A| K09061200 M6 X 12 7R )Lk 1
R- 39B| K09060300 M6 R T T Ty v— 2
R-39C| K09060200 M6 T r— 3
R-39D| K09060100 M6 Fwk 1 HAE S 130212009~
R- 39E| K09062000 M6 x 20 A3 JL b 1 "
R- 40 K31763400 8P Ea—XBOX 1 EREES A ES ~130212008
" K31763401 8P Ea—XBOX 1 BEREES HAE S 130212009~
R- 40A| KOH003015 FERE2—X 15A 1 PR AL I—S5— EHTF—ES2 T T5Us0L
R—FH50FETL—F-F LAV L—
R- 40B| KOH003001 THRE2—X 1A 1 "BLT—1)L—(5)
R- 40C| KOH003005 TRE1—X 5A 1 FILBFr—E—(G)
R- 40D| KOHO003005 TRE1—X 5A 1 AR TILIAR-Ta—T R T
R- 40E| KOH003010 TERE2—X 10A 1 Fo—T50 T FAINS50T KiBE
R- 40F | KOHO003005 TRE1—X 5A 1 BAT—L—(4)-FBSUT
R- 40G| KOH003015 TRE1—X 15A 1 Fi A ES ~130212008
" KOH003025 TRE1—X 25A 1 FAINT—F5— HAE S 130212009~
R- 40H| KOHO003015 TRE1—X 15A 1 F i
R- 401 | K09061200 M6 X 12 )Lk 2
R-40J | K09060300 M6 R T T Ty v— 2
R- 40K| K09060200 M6 T r— 2
R- 41 K30154100A NyTY)—=TL—L 1 N-50HZ!
R-42 | K98040000A INTY— 1 TPASOD26R9 HAES ~130211024
" K98040000B INyTY— 1 TPB85D26R9 HAE S 130211025~
R- 43 K98030000 INT) =T L 1
R- 44 K31753900 R—y 1 CF-12 TPAR773
2
2
4
2
1
1

R- 46 K31766100

SNV ERERE 2)

66

2015.10




HATSUTA

S BC#REAfR 1

HS-7200

O

N\

2015.10

67



S-17 K31737200

Ny T1)—2a—F (+) 2500mm

NyT)—~+t)LE—E2—BiFF

S-18 K31735502

Ea1—XBOX/\—FRXAssy

E1—XBOXEL

A ZES ~130212008

" K31735503

Ea1—XBOX/\—F X Assy

E1—XBOXEL

HIAES 130212009~

S-19 K31741200A

J—7—RAN—F2X

HIRES 130212009~

S-20 17478-60221

IJ L—

HIAES 130214019~

S-21 K31743200A

H—S—EESUTRN—FRR

HIAES 130214019~

S-22 K09102000

M10 X 20 )Lk

S-22A| K09100300

M10 RTFY T Iy v—

S-22B| KO09100200

M10 Tviv—

OBBZUVLHE D HATSUTA
HS-7200
RHEES a—K g HE g &%
S- 1 K31724701 WIRING-10 1 AL 9F~EF—L
S-2 15527-57571 FIA—2 =T L 1
S-3 K31763300 AREYL— 1 ACA1213P05 HAEE 130210019~
S-4 K31735900 BREENN—FR R 1
S-5 K31735002 EEBRMYFE/N—FR 1
S-6 17478-60221 JL— 1
S-7 K31763300 AREYL— 1 ACA1213P05 HAEE 130210019~
S-8 33780-75551 ZA—JA—kEa—X (65A) 1
S-9 K31735200 EERBBRBN—RR 1 HAES ~130212008
" K31735201 EERBBRBN—RR 1 KA ES 130212009~
S-10 | K31735302A IUDUAIIN—FR 1
S- 11 K31737600 R—2N—% X 1
S-12 K98022000 YT —B—ZF)L () 1 4043-5-2
S-13 K98012000 NYTF)—B—ZF L hN— (B) 1 DVC-60-B
S- 14 K98021000 INYTY—B—ZF)L (+) 1 4043-5-1
S- 15 K98011000 NYTF)—B—ZF L HN— (F) 1 DVC-60-R
S- 16 K31737220 /\yT1)—3a—F (-) 500mm 1 RyF)— () ~RF17—2 | HAEE ~130212008
" K31737221 /A1) —2a—K () 800mm 1 RoF— ) ~RF7—Z | KBS 130212009~
1
1
1
1
1
1
2
2
2

68

2015.10




HATSUTA

% 2

T EC#RES

HS-7200

v
w

2015.10

69



OBR% VBT D HATSUTA
HS-7200
BEs]  o—r R4 HE 185 B
T-1 K31737230 INyT)—a—K (=) 1 500mm IO ~RTFA—T—R

70

2015.10




	表紙
	目次
	A 前輪タイヤ関係
	B 後輪タイヤ関係
	C エンジン･燃料タンク関係
	D 吸･排気･ラジエータ関係
	E スイーパー(駆動関係)
	F スイーパー(ボックス･ローラー関係)
	G スイーパー(カバー関係)
	H シリンダー･アーム関係
	I ホッパー関係
	J フード･フロントパネル関係
	K シート･カバー関係
	L アクセル･スロットルワイヤー関係
	M オイルタンク･油圧関係
	N フロント油圧関係1
	O フロント油圧関係2
	P フロント油圧関係3
	Q 油圧シリンダー関係
	R 電気部品関係
	S 配線関係1
	T 配線関係2



